



家庭机器人之梦

我有一个美好的梦想,就是想做一名科学家,发明一种家庭多功能机器人,减轻妈妈的负担。

妈妈每天除了在工作单位紧张繁忙的工作外,回到家里总有干不完的活,非常劳累。有许多独生子女没有人陪着玩,感到非常孤独。我将来要发明的这种机器人有多种功能:机器人的手可以变为吸尘器,可以将地面的灰尘全部吸进体内,这样妈妈每天就不用拖地了;机器人的手还是一个万能手,可以做饭、炒菜、洗衣服,妈妈就不用每天洗衣做饭了;家庭机器人还可帮助孩子辅导作业,给孩子讲故事,陪孩子玩,我们这些独生子女就不再孤独了;家庭机器人还会按摩,给爷爷奶奶捶背、揉肩……

怎么样,我这个梦想不错吧?我要好好学习,掌握更多的科学文化知识,将来一定要设计出这种多功能家庭机器人,实现我的梦想。

郑东新区聚源路小学四(7)班 苏子翔 辅导教师:翟兰玉

头等“大功”

“为什么家里老是有这么多苍蝇、蚊子呢?”我向爸爸诉说着。爸爸说:“没事的,吃不了你!”

这天晚上,我练完合唱就匆匆地跑回家写作业,爸妈还没回来,我写到大约晚上7点多的时候,一只“巨大”的蚊子扇动着它那“巨大”翅膀从我头顶飞过,向墙壁爬去。我害怕极了,心想:“小蚊子、飞蛾什么的,我还能对付,可这只蚊子太大了!”我被这只“巨型”虫子吓得不敢再写作业了!我望着它小声地说:“你是不是想出去呀?我就发慈悲放了你吧!”说着,我打开了靠近它的一扇窗户,可这只“巨型”虫子好像不领情,还发出“我死都不出去”的嘲笑声,这“话”大概被我听见了,我极其生气,生怕它过来咬我,所以我咬着牙愤愤地说:“那你就等死吧!”它以为我害怕它,所以看上去好像放松警惕了,还哼着小曲,但我并没有放松警惕,而是小心翼翼地拿着一只鞋向虫子慢慢地挪移着脚步,轻轻地向前伸着胳膊,对准了它,快速、猛力地挥动着那只鞋,只见“啪”的一声,巨大的虫子就被打扁了,看着一滩红色的和黑色血肉模糊的蚊子尸体,我快乐地哼起了小曲。

我朝虫子一看,哇!咬人的一只蚊子竟有这么多的血,咳!真是一只罪不可恕的蚊子。听爸爸说:“苍蝇、蚊子等都是一些会传播瘟疫的虫子,见到最好消灭!”回想起爸爸说过的话,我觉得我消灭这只蚊子是非常对的。

哈哈!我今天真高兴,因为我立了一个头等“大功”。

郑州市管城区工二村小学 王雅鑫 辅导教师:张艳芳



我当“鸡妈妈”

上周五,语文老师布置了一项实践性作业,让我们煮一个鸡蛋,无论何时何地都要带在身上,像“鸡妈妈”保护未出生的孩子一样呵护它。老师刚说完,同学们就兴致勃勃地议论起来,大概是觉得好玩吧,我也感觉很新鲜。

回到家里,我赶紧煮了一个鸡蛋,晚上睡觉时还把它放在被窝里。睡觉时,我老是睡不安稳,总害怕把鸡蛋压碎了,结果翻来覆去,我一个晚上也没睡好觉。

星期六,我写完作业后,跑下楼和同学玩,他们玩捉迷藏的游戏,我不敢跑,老害怕鸡蛋被碰碎,小心翼翼地左躲右藏。玩了一会儿,我一时高兴,就把鸡蛋的事情忘记了,飞速地跑起来,一不小心撞在了同学身上,结果鸡蛋在裤子口袋里碎了。我懊悔不已。回到家里,我无可奈何地把碎鸡蛋交给了姐姐,让她吃掉了,因为我实在不忍心吃掉它,毕竟这是我没保护好“孩子”。

通过这件事,我想到,妈妈怀我时,真不知道怎么过的,一定很辛苦吧!因为我当了一天半的“鸡妈妈”,就把鸡蛋碰碎了,妈妈带着我那么久,一定没少操心。以后,我再也不给妈妈添麻烦了!

郑东新区永平路小学三(4)班 童震世 辅导教师:陈红娟

当警察

从小,我就有一个梦想,我梦想着成为一名警察。

警察,是一份光荣的职业,同时也是一份危险的职业。做警察会很累,很危险,可我不怕,我就是想要做一名威武的人民警察,做一个保护人民安全和维护人民利益的好警察。

我曾经无数次梦见自己身穿警服,拿着手枪,站在匪徒面前,即使自己面临危险境地,也要救下歹徒手中的人质。几乎每次我都梦见自己负伤,梦见自己身上有好几道伤疤,可我看到大家脸上洋溢着微笑,一切痛苦就烟消云散了。

做警察是我的梦想,我坚信我的梦想之花终会结果。

郑州市管城区东三马路小学六(2)班 工韩龙 辅导教师:曹悦锋



探秘海洋世界

星期天上午,爸爸妈妈说要带我到郑州海洋馆游玩,我听了乐得振臂高呼:“噢,我可以去探秘海洋世界了!”

刚进到海洋馆,我就觉得好像一下子潜到了神秘的海底。各种各样的鱼儿在自由自在地游着,脚下的自动传送带载着我们缓缓前进,各式各样的鱼儿迎面游了过来。“看,这是一条鲈林鱼!”顺着爸爸手指的方向,我看到这条鱼的身子一扭一扭地向前游,好像正在跳舞。那群星条鱼游动的姿势更美妙,就像歼击机一样,时而向上仰,时而向下俯冲,它们很快游过我们的头顶。前面有一条大鱼游了过来,好像一个巨大的蝙蝠,煽动着黑色的翅膀。接着,又游过来一群彩色的小鱼,它们身上有黄黑相间的条纹,好像斑马……

我的两只眼睛好像不够用了,各式各样的鱼儿令我目不暇接,美丽的海底也令我惊叹不已。看,那些被琳琅满目的珊瑚和五彩缤纷的贝壳点缀的海底,好像一幅色彩斑斓的装饰画,令人感到心旷神怡。

我们又来到了鲨鱼馆。只见一个大水池中有十几条鲨鱼在四处游荡,它们体型庞大,牙齿锋利。看到鲨鱼那恶狠狠的目光和尖锐的牙齿,心想如果我进入水中,来到它们面前,它们一定会一拥而上,把我变成它们的美餐,瞬间就会使我粉身碎骨。想到这里,我不禁打了个寒战。

最后,我们又参观了鲸豚湾和海洋剧场,观看了海豚精彩的表演,还了解到了不少关于鲸豚和鱼类的知识,使我开阔了视野,增长了知识,今天探秘海洋世界真是收获颇丰!

郑州阳光外语学校聚源路校区作文班四年级 刘馨逸 辅导教师:马丽敏

童心飞扬

校园里彩旗飘扬,歌声嘹亮,同学们穿着节日盛装,脸上洋溢着灿烂的笑容。我们学校“童心飞扬,祝福祖国”迎六一联欢活动拉开了序幕。

舞台上,婉转悠扬的琵琶声,高山流水的古筝声,动感十足的歌声,优雅舒畅的舞蹈……小演员们纷纷拿出自己的看家本领,展示着自己的才艺。台下,小观众们看得心潮澎湃,掌声、欢笑声、叫好声此起彼伏。听,高年级同学的古筝表演《渔舟唱晚》,乐曲声激荡婉转,一会儿如同瀑布从高山直泻而下,一会儿如同小溪淙淙流淌,令人回味无穷。低年级小朋友的诗朗诵《孩子,别哭》,使我们情不自禁地流着泪为灾区的小朋友祈福……

这次活动,不仅为我们提供了一次自我展示的机会,活跃了校园生活,还让我们的心凝聚在一起,放飞心中的梦想。

郑州市管城区南十里铺小学 崔旭峰 辅导教师:崔遂枝

风筝·梦境·童年

湖面上出现风筝的倒影,我止住脚步,站在桥边,抬头凝望空中多姿多彩的风筝,陷入深深的回忆,任思绪随风飘荡,如同一只风筝。

那些年,我们一起疯狂的日子,如同电影飞逝而过。从懵懂无知到分道扬镳,仿佛细沙流过。不禁感叹白驹过隙,却也挽留不住时间匆匆的脚步。

当最美的春雨淅淅沥沥地落下,万物复苏的时刻到了。春风徐徐,杨柳依依,只差美人一袭白衣,缓缓歌舞《广陵散》。风筝再次出现在二月的空中,嘴角不禁浮现出一抹淡淡的笑,目光随着风筝神游。一根细细的绳,如同羁绊,却是它的救命之线,就像回忆,是“挽留”童年的线。

冬天,白茫茫的一片。松林深处传了一阵银铃般清脆的笑声,是独属于孩子天真无邪的笑。踩着厚厚的积雪,发出清脆的“咯吱”声,映着幽静的松林,昏暗的树影,弯曲的石子路,沉眠的土丘,构成了童年的一道风景。依稀记得,松树偶尔晃荡,将雪抖落,仿佛把最美的笑声传得很远很远。

“起床了,起床了!”我睁开惺忪的睡眼,习惯性地抬手关掉闹钟。梦初醒,笑声无。拉开窗帘,露出一丝缝隙,窗外还是老家的风景:古朴的小巷,摇曳的梧桐树叶,树枝上挂着一只残破的风筝,就像已逝的童年,经时间的消磨,早已破碎不堪,只留下星星点点的回忆和几声若有若无的叹息。

郑东新区外国语学校七(2)班 季瑶涵 辅导教师:张芳



小小画廊



《美丽的城市》何昱霖 女 7岁 辅导教师:孔惠

